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Fevikéc Aoknoeic otnv TpiywvopeTpia

1. Na amodeifete 6T1 og KAOe opBoyuwvio Tpiywvo ABI (A=90°) 1oxUer:
ocuvB o’
&gB + =—, omou E civai To eppaddv Tou Tpiywvou ABT kai a To
nuB  2E
HAKOC TNG UTToTEivouodg Tou.
2. Na anod¢i€eTe 6T1 o€ KdOe opOoylvio Tpiywvo ABT (A=90°) ioxUer:
O'UVB+0'UVF=1 B) 1 e
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3. Na anod¢ifeTe 6T1 o€ KdOe opOoylvio Tpiywvo ABI (A=90°) 1oxUer:
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4. Na amodeifeTe 6T oe KAOe opBoyuwvio Tpiywvo ABI (A=90°) 1axUer:
1 1
——— =B+ ——
nuB -ocvvB e¢B
5. T¢ opBoywvio Tpivwvo ABI (A=90°) eivai : €pB=9/40 ka1 AT=18 m.
Na umroAoyioeTe: a) Thv TepipeTpo Tou ABT
B) To eupaddv Tou ABT.
6. YmoAoyioTe TIC TAPAKATW TTOTOTNTEG:
A=np30.0uv30.e930 B=nu45.0uv45.£945 M=np60.0uv60.£960
Xprotog Movpationg -1-
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